

## 一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表（第 39 週 3/1~3/7）

<b>3/1 主 日 ( 第 267 日 )</b>	讀經 歌四~五 加五 16~六 18	<b>【進入事實】</b> 1. 雅歌的起頭說到女子（信徒）對良人（基督）的愛的享受與經歷，在四章末了卻開始敘述良人對女子之愛的享受，在這方面聖經是如何描述的？（歌四 10~15） 2. 當女子起來尋找她的良人時，耶路撒冷的眾女子問，你的良人比別人的良人有何強處？女子如何回答她們？（歌五 8~16） 3. 我們如何行，就不會滿足肉體的情慾？肉體的行為有哪些？那靈的果子又有哪些？在肉體的事上，十字架如何成為我們的救恩？（加五 16~26） 4. 保羅見證，就他而論，除了主耶穌基督的十字架，別無可誇。藉著主，他與世界的關係如何？（加六 11~16）
	背經 加六 8	<b>【信息摘錄】</b> ➤ 雅歌四章十二節。它說：「我妹子，我新婦，乃是關鎖的園，禁閉的井，封閉的泉源。」關鎖的園：意思就是這花園不是公開的，不是個個人都能進去看的，乃是關鎖的，特別為著某人留起來的。我們花園裡的花，乃是專門為著基督的，不是為著別人的，所以不是個個人都能看的。禁閉的井：井與泉源有分別，井是經人工造作過的，泉源是未曾經過人工的。你看見亞伯拉罕常常挖井，因為他的僕人們看見有源頭，所以就挖井。但泉源是天然的，沒有經過人工的。主說我們在神面前乃是關鎖的園，平時不開，只是為著主開的。我們也是禁閉的井給人用的。雖然是給人用的，但是還受主的限制，為著祂關閉起來。泉源就是我們自己在神面前得來的，就是我們在神面前所得的快樂。井是在人面前的，泉源是在神面前的。這些我們都不能故意給人看，乃是完全受限制的。我們所有在祈禱中的經歷，都是封閉起來的，不是公開的。就是為著人的部分也是禁閉起來的。總之，我們所有一切好的，都是關鎖起來為著主的。 （十二籃，浮淺的生活）

3/2 週一 (第 268 日)	讀經	歌六~八 弗一	<p><b>【進入事實】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>雅歌七章開始描述這女子為王女，並說王被她下垂的髮綯監禁（繫住）了。這時，聖經如何記載女子與良人在愛中一同的出外與工作？（歌七 9~13）</li> <li>雅歌八章描述女子乃是靠著她的良人，從曠野上來。這時聖經又是如何來述說女子與良人之間那堅定的愛？（歌八 5~7）</li> <li>以弗所書一章 4~14 節中所說三一神的工作都可以包括在 3 節所說諸天界裡（天上）各樣屬靈的福分中。請將這些屬靈的福分列舉出來。（弗一 3~14）</li> <li>保羅在以弗所書一章 17~19 節寫下他在這書信中第一次的禱告。他祈求神與父賜給聖徒什麼？這樣的賜與是為著帶給聖徒什麼樣的認識？（弗一 17~19）</li> </ol>
	背經	弗一 17~19	<p><b>【信息摘錄】</b></p> <p>➤ 雅歌七章四節的「鼻子，」在上面從來沒有題起過，因為聞味的感覺，是要等到成熟的時候才有的。在屬靈的事情上，耳聰眼明的人還不算少，但是有鼻會聞的人並不很多。這一種感覺，並不是憑著所聽的話語或者所看見的事情，乃是在裡面有一種的功能。在話語和知覺之外，能夠知覺到香和臭。這就是一種屬靈的直覺，能夠知道什麼是出於神的。不是憑著理由，不是憑著演繹，乃是頂自然的在裡面有一種頂準確的感覺，使你知道屬靈的事。同時，鼻嗅能知道什麼是臭的。許許多道理，你說不上牠的錯誤；許多的人，你尋不到他的短處；但是，你似乎覺得他們在那裡是不對了。這就是這裡的鼻子。「朝大馬色的利巴嫩塔，」這就是說到牠的高而且尖。今天塌鼻子的基督徒太多了。（歌中的歌）</p>

3/3 週二 （第 269 日）	讀經	賽一～二 弗二	<p><b>【進入事實】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>以賽亞書一開始就說到耶和華神對以色列人的責備，在這其中，為什麼以色列人所獻的祭物，神不喜悅？神要以色列人所作的乃是什麼？（賽一 2~20）</li> <li>以賽亞書二章說到末後以色列國復興的情形，那時候為什麼多族的民要登耶和華的山，上雅各神的殿？（賽二 2~5）</li> <li>保羅在以弗所書二章中如何描述我們得救前的情形，以及得救的過程？（弗二 1~10）</li> <li>外邦人（為受割禮之人）原是與以色列國民隔絕，在世上沒有指望，沒有神。但基督耶穌如何使兩下（外邦人與以色列人）作成一個，使外邦人成為聖徒同國之民，神家裡的親人？（弗二 11~22）</li> </ol>
	背經	弗二 19~22	

### 【信息摘錄】

- 許多人以為人犯罪好像寫錯了一個字，赦罪好像將錯字塗改一般，還留下一個不能磨滅的痕跡。豈知這絕對不是神赦罪的事實。主耶穌的血，是洗淨人的罪。什麼叫作洗淨呢？洗淨，就是洗得清潔到一個光景，一點的瑕疵斑點都沒有了，好像這人從來沒有犯過罪一樣，就像基督自己一樣的聖潔。以賽亞書一章十八節說：「耶和華說，你們來，我們彼此辯論：你們的罪雖像硃紅，必變成雪白；雖紅如丹顏，必白如羊毛。」你看雪白與羊毛，是一點紅的痕跡都沒有。所以神洗人的罪，是絕對潔淨不留痕跡的。
- 路加福音十五章裡浪子的父親所作的事，真叫我們認識天上的神赦免罪人的心。當浪子回頭在返家的那條路上，父親看見了，就去迎接浪子。這老人家不是慢慢的走去，乃是快快的跑去的。父親因為愛子心切，走好像太慢，他的腳非跑不可。今天神對於一個回頭的罪人，祂赦免人的「腳」，也是快跑的，祂是巴不得快一點赦免人的罪。浪子是不是快跑的到父親那裡去呢？不，他沒有跑。在他們倆的動作上，給我們看見父親要赦免兒子的心，過於兒子要得赦免的心。多少時候，我們總是認過又認，哭過又哭，以為要將自己打得遍體鱗傷才能得赦免。啊，我們誤會了神的心，反而傷了祂的心。當知道祂愛祂所買來的人，是過於我們愛我們的自己。祂是巴不得要赦免我們，要「快跑」的赦免我們，不必等我們認完罪，祂已經赦免我們了！
- 多少時候，在家庭裡面，你所愛的人得罪了你，你豈不等著要赦免他嗎？若是對方肯從心裡向你認一個錯，賠一個禮，你豈不立刻赦免他嗎？哦，何處有愛，何處就有赦免人的心。人間的事尚且如此，何況天上的父神，滿了慈愛和憐憫，豈不更永遠地完全地赦免人的罪嗎？（認罪與赦罪）

<b>3/4 週三 (第 270 日)</b>	<b>讀經</b>	賽三～四 弗三	<b>【進入事實】</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>以賽亞四章再次說到以色列國的復興，那時以色列人有什麼樣的光景？主如何除去他們的污穢以及殺人的血？（賽四 2～6）</li> <li>神賜給保羅管家的職分，使他照著啟示領悟基督的奧祕，這奧祕所指的是什麼？並且在保羅身上的恩賜，叫他能作怎樣的服事？（弗三 1～13）</li> <li>保羅在以弗所書第二次為聖徒禱告中，他為聖徒祈求的內容是什麼？（弗三 14～21）</li> </ol>
	<b>背經</b>	弗三 14～19	

**【信息摘錄】**

- 人的靈要掌管全人的魂與體，要作聖靈生命的運河，流出生命給眾人，必須得著聖靈的加力方可。以弗所書三章十六節說：「求祂按著他豐盛的榮耀，藉著祂的靈，叫你們裡面的人的力量剛強起來。」這是使徒為信徒禱告的話。若不是十分緊要的，使徒就必不如是禱告。他求神藉著祂的靈，叫信徒裡面的人的力量剛強起來。這「裡面的人」，就是信徒的新人，就是信徒信主之後方有的。所以就是信徒的靈——重生的靈。使徒的禱告，就是要信徒的靈，蒙聖靈的加力，能以剛強起來。
- 看此，我們就知道有的信徒的靈是軟弱的，有的是剛強的。至於信徒的靈剛強與否，都是看他有否特別蒙著聖靈以能力賜給他。以弗所的信徒，早已有聖靈的印記了。所以使徒為他們的禱告，必定是在聖靈住在他們裡面之外的恩賜。使徒的禱告意思以為他們不只應當得著聖靈，住在他們的靈裡，他們並且應當得著聖靈特別的能力，灌輸入他們的靈裡，叫他們裡面的人剛強起來。信徒可以有聖靈住在他的靈裡，而有一個軟弱的靈。
- 忠實應當覺悟自己的靈的軟弱，然後他才會祈求聖靈將能力充滿他的靈，靈裡充滿力量乃是信徒的需要。在許多的時候，信徒的身體很好，但他自己的感覺有一點懶惰，在那個時候，若要為主作工，好像心裡很不願意，有了受不住的情形，這就是靈軟弱，不能管治情感。有時信徒的感覺很興奮，但他的身體卻有一點懶惰，在那個時候，若要為主效勞，好像也是不能的。門徒在客西馬尼園就有這樣的光景。這是為什麼緣故呢？因為「靈雖然願意，肉體卻軟弱了」。禱告是靈強弱最大的試驗。靈有力的就會多禱告，並且在未答應之先，是不肯罷休的。靈無力的，就難以不疲倦、不灰心，而幾年、幾十年的求神。在一切的事上都是如此。有剛強的靈者才有毅力，不管環境，不管感覺，一直進前。否則，不久就覺得不能支持了。（屬靈人）

<b>3/5 週四 (第 271 日)</b>	讀經 賽五~六 弗四 1~16	<b>【進入事實】</b> 1. 當烏西雅王崩的那年，以賽亞看見主在寶座上的異象，那時，為什麼他會覺得，禍哉，我滅亡了？ (賽六 1~7) 2. 神尋求可差遣的人，以賽亞如何回應？神要以賽亞去對以色列民宣告什麼？(賽六 8~13) 3. 保羅勸勉聖徒要以和平的聯索，竭力保守那靈的一（聖靈所賜合而為一的心）；緊接著，他提到哪些的一？ (弗四 1~6) 4. 主賜給教會哪些有恩賜的人？這些人的功用、盡職乃是為著什麼？(弗四 7~13)
	背經 弗四 15~16	
<b>3/6 週五 (第 272 日)</b>	讀經 賽七~八 弗四 17~五 21	<b>【進入事實】</b> 1. 面對亞蘭與便雅憫（北以色列國）的謀害，耶和華如何說到他們的結局？為此，耶和華給亞哈斯王什麼樣的兆頭？(這兆頭進一步應驗在主耶穌身上，參太一 23) 2. 在以賽亞八章，耶和華指教以賽亞他們當要怕誰？(對信靠神的人) 耶和華必作為聖所；但對同謀背叛的以色列兩家，卻作為什麼？(賽八 9~15) 3. 在基督徒日常的生活上，保羅勸勉聖徒要脫去舊人，穿上新人。保羅在他所說的舊人與新人上，各有什麼樣的描述？(弗四 17~24) 4. 保羅勸勉聖徒不要醉酒，因醉酒使人放蕩；在相對的積極一面，他又是如何鼓勵聖徒？(弗五 18~19)
	背經 弗四 29~30	
<b>【信息摘錄】</b>		
➤ 以賽亞書七章十五節，照英文或原文譯，當作「因為祂必吃奶油與蜂蜜，所以祂曉得棄惡擇善。」這樣，就可見不是曉得棄惡擇善了，才吃奶油與蜂蜜；乃是因為祂吃了奶油與蜂蜜，所以祂曉得棄惡擇善。 ➤ 我們從四福音書裡不能知道主怎麼在外面有那樣超人的生活。為什麼祂是這樣完全呢？為什麼祂是這樣的一位人子呢？十五節是說祂一生一世都是吃奶油與蜂蜜。因為祂一生一世都是吃奶油與蜂蜜，所以祂能揀選好的，拒絕不好的。所以祂能順服神，求神的榮耀，得神的心。 ➤ 奶油與蜂蜜，有什麼意思呢？在所有的味中，奶油的味，是最豐的。世界上沒有什麼比蜜還甜的。所以奶油是最豐的，蜜是最甜的。主耶穌一生一世，吃了那最豐的、最甜的，所以祂能拒絕惡的，揀選善的。		

	<p>➤ 聖經告訴我們，什麼是最豐的呢？神的恩典。聖經又告訴我們，什麼是最甜的呢？神的愛。神每一次把豐盛的恩典擺在祂面前，把甘甜的愛給祂嘗了，所以祂能順服神，揀選神的旨意。所以祂知道拒絕惡的，揀選善的。(十二籃，揀選的能力)</p>		
3/7 週六（第 一 日） 273	讀經 背經	賽九~十 弗五 22~六 24 賽九 6~7	<p><b>【進入事實】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>以賽亞九章 6~7 節預言到為我們降生的主耶穌基督，在這段話中對主的名有怎樣的描述？</li> <li>在以賽亞書十章，神為著什麼目的使用亞述？並且如何使用？(賽十 5~34)</li> <li>保羅如何勸勉妻子與丈夫彼此之間的生活？他藉此說到基督愛教會，基督為教會作了什麼，使教會能有什麼樣的情形？(弗五 22~33)</li> <li>保羅在以弗所書末了題到屬靈的爭戰，這爭戰的對象是誰？神全副的軍裝包括了哪些？(第六 10~20)</li> </ol>
	<p><b>【信息摘錄】</b></p> <p>➤ 雅各書告訴我們說，你們要順服神。以弗所書告訴我們說，又要彼此順服。弟兄們，你們看見麼？這裡又是講到兩方面，一方面說要順服神，一方面說要彼此順服。順服神是個人的事，彼此順服是弟兄該作的。今天在教會裡，是沒有翻過的餅。一件事，只要弟兄姊妹的同意，是宗教的道理都跟從，是異端的教訓也接受。只要是大多數贊成的就跟從。弄到把神的命令、聖經的教訓都摔掉。這又是一塊沒有翻過的餅。人那邊雖然弄得好，但是，不管神這邊，仍是沒有翻過的餅。又有一等人，不管弟兄姊妹的意思如何，見地如何，只管神如何說，就如何行，好像那位弟兄，只管神如何說，以為熱心夠了，一點不顧到他的妻子，這也是一塊沒有翻過的餅。</p> <p>➤ 有頂多的事是神的旨意，但是，頂多的時候，要在人手裡受限制，就需要等候。光知道神的旨意是夠了，但是，弟兄姊妹兩三個人合起來的見證，也是好的。如果一個指頭動一動，能不能說只是一個指頭動一動，不是我這個人動呢？豈不是一個肢體動，別的肢體也一起動麼？一個肢體不能單獨動作，因為肢體雖多，身子仍是一個呢。(十二籃，個人與眾人)</p>		